M Khanif Fahmi

From: Khoiril Anwar

Sent: 08 January 2024 15:35

To: Budi H Setyono; Muhamad Nasrun Tasman; M Khanif Fahmi; Johan Tubeki Robert
Cc: Arya Fahrian; Oki

Subject: FW: PS Sales Area Meeting

Bapak-bapak,
Mohon joint dalam meeting ini ya.
See you at Balikpapan. Thanks

Best Regards,

Khoiril Anwar
Area Parts Supply Chain - North Kalimantan

PT. Trakindo Utama

Northern Kalimantan Division

JI. Jend. Sudirman No. 848, Balikpapan 76114, Indonesia

Tel: +62 542 762 808 / 809 / 810 Ext. 4124 « Mobile : +62 811 5805825
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin * YouTube: PT Trakindo Utama

Instragram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Arya Fahrian <arya.fahrian@trakindo.co.id>

Sent: Monday, January 8, 2024 1:40 PM

To: Suyono lkram <suyono.ikram@trakindo.co.id>; Arif Zaini <arif.zaini@trakindo.co.id>; Sandy Wibisono
<sandy.wibisono@trakindo.co.id>; Mohammad Reza Fakhrulli <mohammad.fakhrulli@trakindo.co.id>; Amir Basyir
<amir.basyir@trakindo.co.id>; Mochamad Annas Fatoni Hadi <mochamad.hadi@trakindo.co.id>; Donny E M Timbulen
<donny.timbulen@trakindo.co.id>; Ardian Ariadi <ardian.ariadi@trakindo.co.id>; Nandini Swasti Achedya Candraditya
<nandini.candraditya@trakindo.co.id>

Cc: Khoiril Anwar <kanwar@trakindo.co.id>; Cahyo Kurniawan <cahyo.kurniawan@trakindo.co.id>

Subject: PS Sales Area Meeting

Dear Sales Leader dan PSSE,
Mohon kehadirannya untuk meeting dengan agenda sbb :

Hari :Jumat

Tanggal :12 Januari 2024
Jam : 08.30 — selesai
Tempat : Stal Kuda Balikpapan
Agenda :

1. Forecast part dan component 2024 (PLESN) — background nya adalah banyaknya machine yang jatuh tempo
PCR/OH di 2024, terutama machine yang didelivery 2020-2021, tolong disiapkan datanya
2. Strategic Key Initiatives Northern Kalimantan Division 2024
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3. Final Customer Allocation 2024
4. Reconfirm sales leader reporting structure 2024

See you all in Balikpapan
Best Regards

Arya Fahrian
Area Sales Manager
Product Support Sales

PT Trakindo Utama

Northern Kalimantan Division

JI. Jend. Sudirman No. 848, Balikpapan 76114 / Stalkuda
East Kalimantan, Indonesia

Tel: +62-542 762 810 Ext. 4112 « Mobile: +62 8125511377
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 Whatsapp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group



